## 趙敬麟 (Gallant)

今次巴西短宣是我第一次参加短宣。兩個星期的行程,每一天都經歷到神豐富的恩典,每一步都有神的保守和帶領。最令我難忘的,是在最後一站美景BeloHorizonte的幾天。在美景的時候,短宣隊員由當地不同的弟兄姐妹接待。我和Ricky被安排住在一對巴西牧師夫婦的家中。得到他們熱情的接待固然是十分開心,更令人"興奮"的是他們只懂我們不懂的葡語。師母跟我"詳盡"地解釋個花灑的時候,我怎樣留心聽她的話和看她的動作,還是不明白有甚麼特別。(後來沖了一個凍水涼,再由其他人解釋,才知道她是在解釋花灑的水掣要扭到某一個位置才有熱水的…)幸好他們還接待了從聖保羅來義診的兩位年青牙醫。牙醫們都是中國人,懂中文亦懂葡語。還有牧師夫婦正在神學院修讀的女兒,她會英文。若是沒有了他們三個人幫我們翻譯,肯定會鬧出更多笑話。

語言上的不通,除了會鬧笑話外,亦讓我經歷到福音的大能。在美景的兩天,當地教會在一個商場內舉辦義診,短宣隊就跟正在輪候的人傳福音。當其他隊員都在忙的時候,神就給我一個機會跟一位年青人傳福音。我的普通話其實真的很差勁,在一般情況下,我相信只有懂廣東話的人才聽得懂。但是福音是神的大能,真的是滿有力量。我沒有用甚麼高言大智,或是感人的見證,就只有一本簡單的福音冊子,我一邊講,就請這位朋友一邊讀。最後問他是否相信耶穌,他就說要信了!感謝主!

這次短宣實在讓我獲益良多。很高興能夠在不同的崗位上跟其他短宣隊員配搭事奉,亦很感激巴西當地弟兄姐妹熱情的接待和供應。在行程中,也有機會認識了幾位主內的弟兄姐妹,他們在巴西為中國人的擺上,十分感動我和激勵我。最後要感謝神的恩待,不但讓短宣隊有很多福音撒種的機會,亦讓我能嚐到收割時的甘甜。